
議 会 広 報 広 聴 特 別 委 員 会  会 議 記 録  

    

１  期 日   令 和 元 年 11月 1 2日 （ 火 ）  

              午 前 11時 1 4分  開 会  

              午 前 11時 2 0分  閉 会  

２  場 所   第 ２ 委 員 会 室  

３  出 席 委 員   委 員 長 上 田 伴 子  

                      副 委 員 長 岡 本 昭 治  

                      委   員 石 津  一 美 、 竹 中   理 、  

                                田 中 藤 一 郎 、 椿 野  仁 司 、  

                                西 田   真 、 松 井  正 志  

４  欠 席 委 員   な し  

５  説 明 員   な し  

６  傍 聴 議 員   な し  

７  事 務 局 職 員   主 幹 兼 調 査 係 長  木 山  敦 子  

８  会議に付した事件   正 副 委 員 長 の 互 選 ほ か  

                 

          議 会 広 報 広 聴 臨 時 委 員 長  上 田  伴 子  

        議 会 広 報 広 聴 委 員 長    上 田  伴 子  
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午前１１時１４分開会 

○事務局主幹（木山 敦子） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は上田伴子委

員であります。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（上田 伴子） それでは、ちょっと座

って失礼させてもらいます。 

 それでは、失礼いたします。ただいま、年長のゆ

えをもちまして、委員会条例第８条第２項の規定に

より、臨時に委員長の職務を行いますので、よろし

くお願いします。 

 それでは、ただいまから議会広報広聴特別委員会

を開会します。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 西田委員。 

○委員（西田  真） 委員長に上田伴子委員を推薦

いたします。 

○臨時委員長（上田 伴子） ただいま、委員長に私、

上田伴子の推薦がありましたが、ご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、私、上田が委員長に当選いたしました。よ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（上田 伴子） それでは、失礼いたします。 

 ただいま、委員長に推薦いただきまして、委員長

に就任いたしました上田伴子でございます。 

 議会広報広聴のほうは、今、議会広報、本当にだ

んだんと進化しておられますので、私も以前、ここ

に属しておりましたが、随分よくなってきていると

思います。皆さんのご協力いただきながら、１年間

頑張っていきたいと思いますので、どうかよろしく

お願いいたします。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

がありますが、いずれの方法によるかご意見をお伺

いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定して、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 田中藤一郎委員。 

○委員（田中藤一郎） 岡本昭治議員を推薦します。 

○委員長（上田 伴子） ただいま、副委員長に岡本

昭治委員の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。よ

って、岡本昭治委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（岡本 昭治） ありがとうございました。皆

さんの指名の推薦をいただきまして、本当に若輩者

で、まだわかっておりませんけども、委員長ともど

も、皆さんのお知恵をかりながら頑張っていきたい

と思いますので、ひとつよろしくお願いいたします。

ありがとうございました。（拍手） 

○委員長（上田 伴子） 次回の委員会の開催につき

まして、ご案内いたします。 

 日程は、１１月１９日の火曜日午前９時半からで

す。場所は、ここ第２委員会室です。 

 協議事項につきましては、議会だよりの編集につ

いてなどであります。 
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 次に、２点、連絡事項を申し上げます。 

 １点目ですが、１９日の委員会の際、１２月２５

日発行の議会だよりに掲載します議会広報広聴特

別委員会の写真撮影を行いますので、よろしくお願

いいたします。ネクタイ、議員バッジを着用、名札

は要りません。 

 ２点目ですが、お手元に１２月２５日に発行の議

会だより７４号、２月２５日発行の７５号の作業日

程案をお配りしています。 

 委員会開催日についてですが、１１月１９日の後、

１２月２日午前９時３０分からの予定をさせてい

ただいてよろしいでしょうか。どうでしょうか。 

○委員（椿野 仁司） １２月２日は何時からですか、

９時半からですか。 

○委員（岡本 昭治） ええ、９時半からって書いて

あります。そこの予定表を見ていただいたらかいて

あります。 

○委員長（上田 伴子） 皆さん、どうですか。 

○委員（椿野 仁司） これは午前中、１日ですか。 

○委員長（上田 伴子） どうですか、事務局、お願

いいたします。 

○事務局主幹（木山 敦子） ２日の日は午前中で終

わる予定です。 

○委員長（上田 伴子） よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上田 伴子） それでは、よろしくお願い

いたします。 

 それでは、以上をもちまして、議会広報広聴特別

委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前１１時２０分閉会 

──────────────────── 

 


